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Escribe la lectura en hiragana dentro del paréntesis.
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Escribe la lectura en hiragana dentro del paréntesis.

- (o fal

4 B3 og o8t
. I, g I, g
Ozl o »FiE? b g el
t ) O3 = =
. be X Fa X
@ EhL) o »IT 137 E\%:\AQWQ\AQ

L ( ) ME AN 4R &R

@THIF] » "FI12?
= ( ) ¥ 9

@D E>T) O NF1E? S =
+ ( ) T\

® Tt 261 o NTIT?
N ( ) 1A
@ Ci= A LE HUT (EXW,

Escribe en el cuadro (CJ) el kanji adecuado.
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Une con una linea el namero con el kanji correspondiente.

Escribe en hiragana la lectura de cada kanji.
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Escribe en el cuadro ([J) el kanji adecuado.
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Escribe en el cuadro ([J) el kanji adecuado.
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(Por qué camino iras? Sigue el orden de los kanji de 1 a 10.
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